

九九重阳节 浓浓敬老情

羊山新区:开展关爱老人系列活动

信阳消息(蒋彬)九九重阳节,浓浓敬老情。10月17日,重阳节这一天,羊山新区民政办组织辖区相关单位开展系列敬老爱老活动,传递社会各界的爱心,温暖辖区老人的晚年生活。

当天,羊山新区民政办配合市老龄委开展重阳节专题宣传活动,在百花园东侧组织辖区羊山街道、前进街道、龙飞山街道、家居小镇共计40名志愿者开展敬老宣传活动,活动现场发放了5000册《河南省老年人权益保障条例》,为老人解答了新的条例法规释义。南京路街

道办事处在重阳节组织部分80岁以上老人开展了“关爱在重阳、情牵游新区”活动,陪同老人看新区发展变化,营造出欢乐祥和的节日氛围。前进街道办事处敬老院里欢歌笑语,信阳市志愿者协会、艾乐国际幼儿园联合组织慰问,为敬老院里的老人带去了精彩的表演和慰问品。

尊老、敬老是中华民族的传统美德。羊山外国语实验小学特地选择了重阳节这个具有教育意义的时刻让孩子们体验与老人间浓浓的亲情。学生们走进信阳羊山居家养老中心,为老人带去了

精彩的文艺节目和水果、牛奶等慰问品,使小学生们从小得到孝文化的体验。

羊山新区民政办的相关负责人介绍,重阳节前夕他们为积极保障老年人合法权益,联合羊山办事处将辖区违法违规养老机构全部清除。该负责人说,为积极响应中央省市“放管服”的政策,新区全力培育合法养老机构,通过引导辖区群众已规范化建设一所医养结合的养老机构 and 一所综合性的养老机构,目前两所机构运营良好,共新增民办养老机构床位100张。

潢川县政府办:开展敬老爱老主题活动



图为志愿者正在帮敬老院菜园除草收菜

信阳消息(王瑛琳)重阳节,爱老敬老。10月17日,潢川县政府办公室组织党员干部,到桃林铺镇敬老院开展“年年南山松常翠、岁岁重阳沐党辉”敬老爱老主题活动,与老人们共度重阳佳节。

在敬老院里,参加活动的志愿者们忙着打扫庭院,清理垃圾,对老人们嘘寒问暖,与他们促膝谈心,

用实际行动向老人们表达节日的祝福,整个敬老院里始终洋溢着温馨、祥和的气氛。

此次活动的开展,极大地丰富了老人们生活,促进老人们与社会的交流,让老人感受到了党和社会的关爱,进一步营造出尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围,增强了志愿者们们的社会责任感和敬老爱老意识。

罗山县朱堂乡:重阳节里文化扶贫好热闹

信阳消息(吕浩)“今天重阳节的文艺节目真是精彩!我村文化广场建成以来,这样热闹的景象一直在上演。”罗山县朱堂乡白马村支部书记彭秀银激动地说。

脱贫路上,文化不可忽视。文化在脱贫攻坚中可起到“四量拔千斤”的作用,可以成为转变思路的突破口、另谋发展的加油站。朱堂乡党委、政府本着“扶贫先扶志”的原则,坚持文化脱贫和物质脱贫互助共推,统筹推进,筑牢农村文化之基,补足精神信仰之钙,引领脱贫发

展之舵。

17日重阳节当天,朱堂乡党委、政府紧扣关键时间节点,挖掘社会力量参与意识,凝聚部门文化帮扶合力,多方面、层次、多角度开展丰富多彩的“文化扶贫”活动。

该乡联合县法院,以县委宣传部“智志双扶 共奔小康”文艺下乡活动为契机,在县法院帮扶村白马村开展一场专题汇演,活动由文艺展演、有奖问答、抽奖活动三个环节组成,现场气氛热烈,精彩纷呈。《茉莉花》《牢记使

命》等曲目集中抒发了爱国热情,快板《扶贫政策好》将全场气氛推向高潮。脱贫攻坚有奖问答环节围绕白马村脱贫攻坚基本知识、各项扶贫政策进行抢答竞赛,大力宣传脱贫攻坚方针政策,提高当地群众知晓率。

乡财政所、民政所志愿者服务队联合至德幼儿园在保安村新落成的文化广场,上演了一场别开生面的扶贫文化汇演,曼妙的古装舞蹈、可爱的童声群唱、激烈地有奖问答,极大丰富了群众的精神文化生活。